GIẢI SINH HỌC LỚP 6 – CÂU HỎI TRANG 13 SÁCH GIÁO KHOA
Đề bài:

 Quan sát kĩ H.4.2 đánh dấu x vào bảng dưới đây những cơ quan mà cây có:
	STT
	Tên cây
	Cơ quan sinh dưỡng
	Cơ quan sinh sản

	
	
	Rễ
	Thân
	Lá
	Hoa
	Quả
	Hạt

	1
	Cây chuối
	
	
	
	
	
	

	2
	Cây rau bợ
	
	
	
	
	
	

	3
	Cây dương xỉ
	
	
	
	
	
	

	4
	Cây rêu
	
	
	
	
	
	

	5
	Cây sen
	
	
	
	
	
	

	6
	Cây khoai tây
	
	
	
	
	
	


Trả lời:

	STT
	Tên cây
	Cơ quan sinh dưỡng
	Cơ quan sinh sản

	
	
	Rễ
	Thân
	Lá
	Hoa
	Quả
	Hạt

	1
	Cây chuối
	x
	x
	x
	x
	x
	x

	2
	Cây rau bợ
	x
	x
	x
	x
	x
	x

	3
	Cây dương xỉ
	x
	x
	x
	
	
	

	4
	Cây rêu
	x
	x
	x
	
	
	

	5
	Cây sen
	x
	x
	x
	x
	x
	x

	6
	Cây khoai tây
	x
	x
	x
	x
	x
	x


HỌC TẬP – LỚP 6 - SINH HỌC 6 

